

Szécsi Péter Pál, Köztisztasági Tanácsnok 2023. évi beszámolója

Az előző évekhez hasonlóan 2023-ban is a kerület tisztaságáért és a közterületek rendezettségéért tevékenykedtem. Ezek nem kizárólag az én egyéni teljesítményemnek tudhatók be, hanem egy összehangolt csapatmunka eredményei.

Ennek az összehangolt munkának egyik fő támasza Pettkó András és az általa vezetett csapat, akik minden jelzésre azonnal reagálnak és a tettek mezejére lépnek.

Másik támaszom a Városgondnokság Kft, akik Etter Márk vezetésével maximálisan kiveszik részüket a kerület szebbé, tisztábbá tételében.

2023. január 21-én közös takarítást szerveztünk a Duna-parton és az Északi Összekötő híd alatti területeken. Ebben a munkában részt vett Altfatter Adalbert, Farkas István és dr. Szabó Gábor képviselőtársaim, dr. Trippon Norbert alpolgármester úr, sok aktivista és civil résztvevő, valamint az Újpesti Városgondnokság munkatársai.

Január 24-én a Deák Ferenc utca, valamint az Árpád üzletház környezete tisztult meg, a Pettkó András által vezetett csapat segítségével.

Szintén ez a csapat volt, aki februárban sárga felfestéssel segített a Deák Ferenc utcában szabálytalanul parkoló autók rendezettségén, mert sok esetben a kukásautó vonulási útját akadályozták.

Márciusban a szokásos Petőfi-szobor környéki takarítás volt a középpontban, hisz Nemzeti ünnepünk elsődleges helyszínének rendezettnek kell lennie.

Természetesen nem maradhatott el a közösségi takarítás sem. A Népszigeten sikerült a szomszédos XIII. kerülettel egy közös szemétszedést megszervezni. Mindkét kerület aktivistái, alpolgármesterei és képviselői részvételével 4 konténer szeméttől szabadítottuk meg a Népszigetet.

Május 18-án a Duna-partot tisztítottuk meg a sziget északi részén.

Áprilisban a szokásos gallyazás folyt kerületünkben, melyet a Városgondnokság munkatársai pontosan, szakszerűen végeztek el. A gallyazás után természetesen nem maradt el a takarítás sem, így rendezetten és gondozottan indult a tavaszi szezon.

Április 22-én, a „Föld Napja” alkalmából ismét szemétszedést tartottunk a Népszigeten, ahol városvezetőink mellett civil aktivisták is részt vettek.

Májusban átadtuk a Bercsényi utcai magaságyást, amivel egy nagy, rendezetlen és gondozatlan terület válhatott kerületünk egyik gyöngyszemévé.

A nyári hónapok a szokásos takarítások és területrendezések elvégzésével teltek, valamint az őszi hónapokra való felkészülések és szervezőmunkák végrehajtásával.

Szeptemberben megkezdődött a Deák Ferenc sétány hulladékgyűjtő edényeinek cseréje. Új, fedett szemetesek kerültek kihelyezésre, mert sok esetben a szarkák és varjak kidobálták a fedetlen szemetesek tartalmát. Ezzel egyidőben új kutyaürülék-gyűjtőket is kihelyeztek a Városgondnokság munkatársai.

Októberben a Király utcai sétányon és a Semsey parkban is lecserélésre kerültek az elhasználódott szemetesek és kutyaürülék-gyűjtők.

A kerületben kiosztásra kerültek a zöldhulladék-gyűjtő zsákok. A Városgondnokság szervezetten végezte az osztást, amit a lakosság nagy örömmel fogadott.

Jómagam a saját körzetemben házhoz szállítottam a zöldhulladék-gyűjtő zsákokat, megkímélve ezzel a lakókat a sorban állástól.

Novemberben folytatódott a szemetesek és kutyaürülék-gyűjtők cseréje. Ezúttal Káposztásmegyeren cseréltük a régi és korszerűtlen szemeteseket és kutyaürülék-gyűjtőket.

A fenti felsorolás természetesen a teljesség igénye nélkül készült, az apróbb karbantartások, javítások nem kerültek bele.

A munkában résztvevő valamennyi közreműködőnek ezúton is köszönöm az áldozatos és segítőkész munkáját!

Budapest, 2023. december 27.



Szécsi Péter Pál

Köztisztasági tanácsnok